

古珀科技:织就萧山医疗数据“一张网”

■首席记者 王慧青
通讯员 冯佳程 李叶贝蓝

本报讯 这段时间,杭州古珀医疗科技有限公司在萧山数字健康圈风头很盛,不仅得到了省领导的肯定与鼓励,各地医共体考察团参观学习更是络绎不绝。对于扎根萧山5年、习惯默默干事的古珀来说,着实有些“受宠若惊”。

但翻开其近年来的“成绩单”,便觉“实至名归”——凭借全球领先的医疗健康大数据处理能力,疫情期间7天快速打通火神山医院数字化系统;合作研发的新冠CT影像AI阅片系统,最快2秒可以完成影像诊断,准确率高达96%;与华山医院、上海联通联手为第三届进博会提供数字化防疫保障。更为重要的是,助力萧山打通了全区医疗数据实时共享,开创了分级诊疗和智慧医疗并驾齐驱的数字化医共体“萧山路径”。

“技术+场景”两条腿走路

尽管近年来成绩斐然,但谈及背后秘诀,古珀相关负责人一如既往地低调务实:“只是在萧山踏踏实实干事。”

正如企业名称的谐音“琥珀”有辟邪抗毒之效一样,古珀2014年于深圳创立之初,主攻的是医学影像技术。2016年从深圳搬至萧山信息港小镇后,便一头“扎”进基层,开始了更为进阶的医疗数据治理技术研究,从一开始与区第一人民医院合作开发远程医疗,再到后来2019年

(上接第1版)

为致敬向上力量、弘扬杭商精神,本届峰会特设“责任杭商奖”,表彰过去一年在抗疫防疫、脱贫攻坚事业中做出突出贡献的杭商。其中,娃哈哈集团、吉利控股集团、大华股份、朝美日化、每日互动等9家企业拿到了“防疫抗疫突出贡献奖”,他们火速行动、千里驰援,助力打赢防疫阻击战;万事利集团、三替集团、中南控股集团、明康汇生态农业集团、贝贝集团等16家企业拿到了“脱贫攻坚卓越贡献奖”,他们各出奇招、精准帮扶,帮助贫困群众走上致富之路。

同时,本届黄金时代也为2020年杭州各个领域涌现的优秀企业颁发了“年度最具领导力”“年度最具影响力”“年度最具创新力”“年度最具成长力”四大主体奖项,共20家杭企摘得殊荣。他们无一不是产业发展的“领头雁”、引领创新的“弄潮儿”。

在获奖企业中,沪宁电梯、园林股份、浙江讯飞、医惠科技均为A股上市企业,技术实力与品牌影响力占据头部地位;小电科技、国自机器人、明峰医疗、又拍云、诺尔康等科创型企业,已经成为“独角兽”

助力萧山数字化医共体搭建,这其中都离不开萧山政府提供的广阔的医疗场景,该负责人感慨道:“我们是萧山培养出来的企业。”

话虽如此,但对企业来说,技术是在行业中站稳脚跟的“立身之本”。而在数字健康领域,这个“立身之本”就是大数据。在萧这段时间,古珀坚持以“技术+场景”两条腿走路,一方面以萧山医疗场景为蓝本迭代技术,一方面不断将技术应用实践,从而逐步打破了萧山各个医院系统之间的信息流通壁垒。

目前,古珀技术团队已具备对医疗健康数据清理、调度、智能、存储、管理及应用一系列处理能力。尤其是XTL数据清理技术,处于全球领先水平,通过AI识别对原数据结构进行同构处理,可以实现各级医疗大数据实时共享,在行业中脱颖而出、走在前列。

实现医疗资源上下贯通

在古珀助力下,萧山医疗数据已形成了“一张网”,覆盖区一医院、区中医院、区三医院、浙江萧山医院4大“医共体”,包括24家社区卫生医院和公共卫生服务体系,以及4000余名医生,真正实现了医疗资源上下贯通。

以分级诊疗为例,前不久,浦阳卫生

数字化改革 在萧山

与“准独角兽”,在共享充电、人工智能、数字医疗、云服务、人工耳蜗等细分“赛道”内拥有话语权;还有易现先进科技、云深处科技、乐秀等创新创业的“后起之秀”,也在新技术、新消费领域崭露头角,潜力无限。

此外,还有9家企业获“2020(第七届)中国透明工厂”称号,3家企业拿下了“年度特别贡献奖”。他们在品牌与消费者之间构建起信任的桥梁,也是万千家庭和个人实现美好生活的依托。

启动重大主题活动 搭建政企交流平台

2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键之年。站在“两个一百年”的历史交汇点,杭商最大的机遇就是与城市共成长,开创出一个崭新的“黄金时代”。

在峰会现场,杭州市工商联启动了“杭商心向党共筑中国梦”主题活动,引领广大杭商更加紧密地团结在以习近平同

志为核心的党中央周围,厚植红色基因,勇于创新,诚信守法经营,勇担社会责任,坚定不移听党话、跟党走。据了解,今年杭州市工商联系统将重点做好“六个新”,开展唱响爱党新赞歌、书写传承新篇章、打造党建新品牌、服务民企新发展、引领清廉新风尚、选树杭商新典型等系列活动。杭报集团与每日商报也将深度参与其中,作为活动的宣传主阵地,讲好杭商故事,弘扬杭商精神。

同时,由市工商联、每日商报社联合出版的《扶贫纪事——2020杭商故事》;由市科学技术局主编,市科技信息研究院、每日商报社出版支持的《打造AI无限想象之城——杭州建设国家新一代人工智能创新发展试验区》等重磅书籍,也在峰会上——亮相,并向企业家赠阅。

自2015年首届黄金时代打响以来,已成为杭商一年一度的群英盛会,以及杭城政企互动交流的桥梁纽带。本届峰会更通过创新载体、整合联动,为政府提供了政策精准触达企业的渠道,也为杭商搭建了展示交流的平台,助力“亲”“清”政商关系进一步深化。

服务中心家庭医生朱铁飞在随访中,发现一名村民心血管方面有异常,但又找不到病因,于是掏出手机打开“古珀移动医生”,通过数据记录,该患者的主治医生是区三医院的心内科主任郭美群,随即在线发送信息给郭医生。通过对该病人检查报告、CT影像等线上病例数据查看,郭美群给出了下一步诊疗意见,减少了患者跑区级医院的麻烦,也有效提升了基层医生诊疗能力。此外,通过该系统,萧山医生还可以实现移动查房、远程会诊、在线开具医嘱、处方等,真正实现了“数据代替病人跑”的美好愿景。

作为萧山医疗数据的集大成者,古珀科技还有一个更大的梦想:搭建一个健康大脑,实现从“治病为中心”迈向“健康管理为中心”。

令人欣喜的是,梦想正在走向现实。在古珀科技展厅有一块蓝色大屏,上面显示着全区域居民的健康分布情况,家庭医生数量、专病人群构成等等,并对其健康状况按照健康居民(绿)、重点慢病人群(黄)、持续就诊人群(红)进行了分类,勾勒出一幅萧山居民全健康画像。

“未来,古珀将从区一镇街一村社三级入手,形成多级健康和疾病图谱,为政府精准实施医疗服务提供数据支持。”古珀相关负责人自信满满,“有望植入未来社区,造福基层百姓。”

志为核心的党中央周围,厚植红色基因,勇于创新,诚信守法经营,勇担社会责任,坚定不移听党话、跟党走。

据了解,今年杭州市工商联系统将重点做好“六个新”,开展唱响爱党新赞歌、书写传承新篇章、打造党建新品牌、服务民企新发展、引领清廉新风尚、选树杭商新典型等系列活动。杭报集团与每日商报也将深度参与其中,作为活动的宣传主阵地,讲好杭商故事,弘扬杭商精神。

同时,由市工商联、每日商报社联合出版的《扶贫纪事——2020杭商故事》;由市科学技术局主编,市科技信息研究院、每日商报社出版支持的《打造AI无限想象之城——杭州建设国家新一代人工智能创新发展试验区》等重磅书籍,也在峰会上——亮相,并向企业家赠阅。

自2015年首届黄金时代打响以来,已成为杭商一年一度的群英盛会,以及杭城政企互动交流的桥梁纽带。本届峰会更通过创新载体、整合联动,为政府提供了政策精准触达企业的渠道,也为杭商搭建了展示交流的平台,助力“亲”“清”政商关系进一步深化。

党史学习教育园地

栏目内容由萧山区党史学习教育领导小组办公室提供

历史深刻表明,有了马克思主义,有了中国共产党领导,有了中国人民和中华民族的伟大觉醒,中国人民和中华民族追求真理、追求进步的潮流从此就是任何人都阻挡不了的!

——习近平在纪念五四运动一百周年大会上的讲话
摘自《论中国共产党历史》

李大钊是在中国大地上举起十月社会主义革命旗帜的第一人。他1918年任北京大学图书馆主任、教授,是新文化运动的著名左翼人士。十月革命后,他经过深入的观察和缜密的思考,

从1918年7月开始,先后发表《法俄革命之比较观》《庶民的胜利》《Bolshevism的胜利》等文章,以深邃的历史眼光,指出十月革命是“立于社会主义上之革命,是社会的革命而并著世界的革命之采色者”;十月革命的胜利乃是“劳工主义的战胜”,是“二十世纪世界革命的先声”,是“世界人类全体的新曙光”。

他预言,十月革命所掀动的潮流是不可阻挡的:“试看将来的环球,必是赤旗的世界!”

在1919年元旦发表的《新纪元》一文中,他进一步指出,十月革命开辟了人类历史的“新纪元”,它将“带来新生活、新文明、新世界”,中国人民应当走十月革命的道路。

摘自《中国共产党的九十年》

临浦全力推进“亚运兴城”“1680”计划 实现千年古镇新蜕变

■首席记者 何可人

本报讯 “宝塔眼底看八方风韵,古镇心头开万家气象。”这是峙山塔上的对联。从塔上望出去的临浦城,不断嬗变。

2004年,临浦成功举办世界杯乒乓球赛,开创全国“小镇办大赛”的先河。2022年,作为亚运会柔道、柔术、克柔术项目承办地,临浦将再次受世界瞩目。当前,以筹办亚运为契机,临浦用心践行“办赛事”与“建城市”相结合,开万家之新气象,实现着千年古镇的新蜕变。

围绕“产业强镇、环境立镇、文化兴镇”三大战略,临浦提出“80”项“亚运兴城”行动任务,组建“6”支攻坚队,朝着“1”个共同目标奋进——它被称作临浦“亚运兴城”攻坚年“1680”行动计划。

按照这一行动计划,临浦针对全力打好基础设施提升、美丽环境提升、产业发展提升、数字赋能治理、幸福民

生提升、城市品牌推介六大攻坚战,列出80项行动任务,以项目化、清单化形式,明确工作任务、责任单位,并将具体进度细化到季度,保障执行力度。与此同时,结合六大攻坚战,临浦集结精兵强将,组建相对应的6支攻坚队,按坚持目标导向、加强顶层设计、抓住项目关键、强化上下衔接、争创亮点特色五大原则,确保高质量完成攻坚年各项任务,全力服务保障亚运。临浦将紧紧围绕“亚运国际城·数智新萧山”发展导向,在项目建设、环境优化、品质提升、产业转型、数智治理、民生改善等重点工作上凝聚合力、集中攻坚,切实推动“亚运兴城”各项工作走深走实,促进“体育亚运、城市亚运、品牌亚运”建设,展示临浦文化魅力,最终实现打响“千年古镇、亚运小镇、活力强镇”这一城市品牌的目标,真正实现“办好一个会,提升一座城”。

蓝图筑梦,未来已来,亚运小城的世界之窗正在开启,临浦万众一心,演绎精彩跨越,迎接八方宾客。

(紧接第1版)这在寸土寸金的世纪城算得上大规划、大手笔。这些新校舍都将植入智能化场景,这还不够,未来还将引入优质教育资源,采用合作办学等模式,构建名师名校生态圈。

此外,医疗、商贸、文化等一系列民生事实工程也提上了日程:在推动浙大妇院钱江院区一期年底竣工的基础上,布局综合性医院,嵌入基础公共医疗功能,让优质医疗资源直达“家门口”。引入北京华联高端时尚百货、超

级综合体EIC,这些顶级商业项目推动城市品质大跃升,引领杭城消费升级。借力浙江图书馆X单向空间世纪城旗舰店,打造公益与网红概念于一体的共生文化空间,形成钱塘江两岸的文化新地标。

“亚运之后,世纪城将是什么样子?”“品质化”“智慧化”“共享化”,这是历史机遇策源之地、省市战略赋能之地、社会各界聚焦之地、先行先发展承载之地钱江世纪城给出的响亮回答。

便民热线

清心咨询工作室

对婚姻情感、家庭教育、各种压力危机有着多年深入研究,已帮无数求助者走出迷茫、焦虑、烦闷困境的国家级专业咨询师及其工作室入驻萧山。一对一听你倾诉,用专业客观的理性分析,帮你疏导、解惑——**堵心,找清心。**
地址:万象汇A座写字楼1512室
预约:18969135398(微信同号)

金点子婚介

13735826379 82655749
万名青中老年各阶层有公务员、事业、国企、教师、白领、医生、工程师、上门女婿等。

土地厂房买卖就找王岗

专业代理大型厂房出租出售
专业代理工业园区招商引资
专业代理厂房土地转让过户
电话:18606505558 王岗

启事

●**遗失**杭州珀悦酒店有限责任公司特种行业许可证正、副本,证书号为萧公特(旅)许字第2018015号,声明作废。
●**遗失**宣轩身份证,证号:339005199408135337,声明作废。

●**遗失**杨东来浙江中医药大学学生证,证号:201923210902002,声明遗失。

●**遗失**王珊中国平安保险保单PCB020001201200021752,声明作废。

萧山供电公司检修计划预告

3月30日 8:45-13:45检修瑛珠C280线36#杆长安村瑛珠桥9#变分线令克;萧山区闻堰街道长安村瑛珠桥一带;9:15-12:15检修瑛珠C280线长安村中南路摩托分线11/04#杆长安村

瑛珠桥2#变令克;萧山区闻堰街道长安村瑛珠桥一带;9:45-16:30检修瑛珠C280线长安开和泰金属分线26/06#杆电镀锌令克;萧山区闻堰街道闻堰电镀喷漆厂;8:30-16:30检修五金C288线闻兴开沿江分线)25#杆港航管理令克;萧山区闻堰街道杭州市港航管理服务公司;8:35-13:00检修万月C890线老海月开G22海月分线;萧山区宁围街道宁税村、宁东村、杭州市萧山区市政绿化养护保障中心、意华丝绸绣花时装(杭州)、杭州思娜娜塑化电器、杭州萧山经济技术开发区国有资产经营、杭州可悦卫生用品、杭州兴达市政公用服务等一带;13:05-17:30检修万月C890线老海月开G12消防分支;萧山区宁围街道杭州市萧山区消防救援大队等一带;13:30-16:00检修岳联

村5#变令克;萧山区进化镇岳联村5组;8:30-17:00检修29#杆宏达装饰布艺司开关;杭州宏达装饰布艺织造;9:00-17:00检修低压综合柜A、B路闸刀;萧山区浦阳镇径游村5组等一带;8:30-12:30检修金龙C131线28/03/04#杆升华金属制品令克、28/12#杆义南村17#变令克;萧山区瓜沥镇义南村、升华金属制品一带。

房产信息

店铺招租

现有城东冷库14号1层、17、20-2号(约408㎡);南围墙3间38、39号(60㎡)公开招租。报名时间:2021年3月29日-2021年4月2日。

楼女士 57573909
杭州萧山食品有限公司

萧山供电公司一周检修计划预告

4月6日 8:30-16:30检修越王变越二A014线越二开G23威尼斯水城;萧山区城厢街道威尼斯水城及其周边一带;8:00-17:30检修南兴A804线南翔村5#变;萧山区南阳街道南翔村一带。

4月7日 8:30-16:30检修越王变越一A008线越一开G14威尼斯水城;萧山区城厢街道威尼斯水城及其周边一带;8:30-16:30检修姚江变文源A895线文南分支开G12文源社区11#公变;萧山区城厢街道文源社区及其周边一带;8:30-16:30检修文源A895线文源社区12#公变A路低压出线开关;萧山区城厢街道文源社区及其周边一带;8:30-16:30检修文源A895线文源社区11#公变A路

低压出线开关;萧山区城厢街道文源社区及其周边一带;9:00-15:00检修鼎凯A475线65/04/04#杆东桥村7#变令克;萧山区党湾街道东桥村一带;9:00-17:30检修宏欣A157线沙坛开沙湾A157线01/01#杆大西村16#变令克;萧山区党湾镇大西村一带;8:30-12:30检修航坞C473线商贸分支开G12间隔;萧山区瓜沥镇大埠头一带。

4月8日 8:30-16:30检修文源A895线文源社区13#公变A路低压分路开关;萧山区城厢街道文源社区及其周边一带;8:30-16:30检修通惠变国美C770线变电所间隔开关-中东开G16国中C7701线;萧山区北干街道杭州萧山宝盛宾馆及其周边一带。

4月9日 8:00-17:30检修明朗A066线高家公变;萧山区瓜沥镇高家桥一带。

企业减资公告

杭州恒泓实业有限公司(注册号91330109MA2CCB CG47),经董事会(股东会、股东)决议向公司登记机关申请减少注册资本,注册资金由人民币13200万元减少至人民币200万元。请债权人自见报起45日内向公司提出债

权债务或提供相应担保请求,逾期不提出的视为其没有提出要求。特此公告。

杭州恒泓实业有限公司
2021年3月26日

位置	3月29日晚潮时间	高潮位(米)	3月30日早潮时间	高潮位(米)
萧山观潮城	15:50	4.65	03:35	4.55
下沙大桥	16:06	4.60	03:51	4.48
闻家堰	17:51	4.30	05:35	4.15
潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预测仅供参考。		

萧山区潮汐预报

买家电, 看在汇德隆, 买在汇德隆, 维修在汇德隆, 有问题就找汇德隆!
汇德隆售后永远伴随您! 汇德隆家电全国服务热线: 4008-268-111。

2021

萧山春季媒体汽车展

时间: 2021年4月9日-4月11日

地点: 浙江世纪汽车市场

还有 11 天